



Сотрудник следственного управления принял участие в Региональном этапе XXVII Международных Рождественских образовательных чтений



17 ноября сотрудник следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре принял участие в конференции «Православная культура и молодежь», состоявшейся в рамках Регионального этапа XXVII Международных Рождественских образовательных чтений.

Организаторами «круглого стола» выступили Ханты-Мансийская Епархия совместно с советом Молодежной Ассамблеи народов России «МЫ-РОССИЯНЕ».

С докладами о значении Православной культуры, духовно-нравственном воспитании молодежи, об эффективных формах профилактической работы с молодым поколением, о реализованных проектах по направлению православной культуры выступили 22 докладчика из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

разных муниципальных образований округа.

Об ответственности за совершение правонарушений и преступлений по мотивам религиозной нетерпимости участники «круглого стола» узнали из доклада руководителя отдела процессуального контроля следственного управления подполковника юстиции Виталия Кузнецова. На примерах из следственной практики сотрудник СКР рассказал о расследовании преступлений экстремистского характера, причинах вовлечения молодых людей в противоправную деятельность.

Кузнецов В.М. особо подчеркнул, что необходимо активней проводить профилактическую работу среди молодежи и населения, и начинать ее следует с воспитания детей, когда закладываются фундаментальные основы знаний «о добре и зле», принципов морали, религиозных доктрин, правил поведения в обществе.

19 Ноября 2018

Адрес страницы:

https://hmao.sledcom.ru/Protivodejstvie_ekstremizmu_i_terrorizmu/item/1280954